

年近八旬的他打官司讨要赡养费,儿女却说:他没有养我们小 我们不好养他老

年近八旬的老人在南京靠捡垃圾、乞讨为生,虽然有儿有女且都在南京,却无人愿意照顾老人,就连老人住院手术需要亲属签字都不愿露面。老人被迫出院后,决定状告儿女,讨要赡养费。但是,在法庭上,儿女却说他是个好赌、不负责任的父亲,不愿出也承担不起赡养费。

年近八旬老人乞讨度日

老人叫孙平伟,今年79岁,南京人,年轻时曾因犯赌博罪被判有期徒刑四年,并在青海服刑,期满后留场,妻子也跟着他到青海,并生有一儿一女。但1995年,两人在南京离婚后,他一人来到无锡,直到去年年底才又回到南京。

这次回到南京,他找到了好友的外孙女孟小萍。孟小萍帮他找了间旅馆,并支付了房费,他住就是三个月,靠捡垃圾、乞讨为生。3个月,孙平伟没钱续租,却也不愿再找孟小萍帮忙,就来到派出所寻求帮助。

司法所、派出所、社区等部门多次上门做他儿子孙强的工作,孙强却拒绝接管父亲。没办法,社区将他送至社区卫生院治疗,可是卫生院了解病情后表示无法医治,社区便用救护车将他送到医院,并垫付了医疗费。

有儿有女,却无人 为他的手术签字

入院时的他已经连续发烧三个月,并且明显感到胸闷、胸痛,经过检查发现,他的左侧胸腔存有大量积液,胸腔积水高达11.3厘米,对于积液的性质,医

院还无法进行判断,结核和肿瘤的可能都有。医院决定要立即手术,可是手术前按照规定必须有老人亲属的签字才行。

不料,虽然他有儿有女,都在南京,这个签字却难倒了众人。为了要这个签字,有关部门曾多次上门劝说他的儿子孙强,却都遭到了拒绝。无奈之下,有关部门只好向其子女发出告知书,可依然没有任何效果。

手术没做成,被迫办理了出院,孙平伟仍旧无处可去,社区只好将他送往福利院暂时寄住。

状告儿女讨要赡养费

今年5月,孙平伟将儿子和女儿告上法院,要求两个人每月支付赡养费1200元,并归还社区和孟小萍垫付的9036元,并预交住院费1.2万元,同时必须去医院签字。

法庭上,老父亲和一对儿女分坐对立面上。

“我两岁时,弟弟还没出生,就跟着妈妈回到南京,一直住在外婆家,后来母亲生弟弟时给他写信,他说没钱,在外还欠债,我母亲生下弟弟40天后,就去做工了。他在南京卖房子,我们都不知道,我们跟他说把卖房的钱留着养老,他说他死了与我不相干。”孙平伟的女儿孙红说到。

儿子孙强也说,“当初孙平伟是有钱的,但是全部给他糟了,吃喝嫖赌。他没有养我们小,我们不好养他老!”

庭审过程中,他们没有称孙平伟一句父亲,都是直呼其名。而且都表示无力承担赡养费。

判了,儿女还是不出钱

法庭上,孙平伟的前妻作为证人,证实了儿女们的话。

但孙平伟的代理律师称,当时为了维持生活,孙平伟才不愿将全部拆迁补偿款2万余元交给儿女,只让女婿拿走了1万余元,其妻子想用离婚来胁迫他交出剩余的钱,他不受威胁,才与其离婚:“20多年来,他一人在外打工,从未要过儿女一分钱赡养费,如果不是身患重病,仍然会自力更生。”

最终,双方意见分歧很大,无法调解,法院判令孙强和孙红每月分别支付孙平伟生活费300元和200元,并各负责他1/2的医疗费用,协助办理其检查治疗手续。同时,各负担之前孟小萍和社区为孙平伟垫付的费用。判决后,孙强和孙红却迟迟不愿支付赡养费,老人的手术更是一拖再拖,没有办法,今年7月,孙平伟申请强制执行,目前案件还在执行中。 现代快报记者 张楚洁

跑到派出所打探消息 传销组织“女经理”自投罗网

河南小伙到南京溧水投奔“女网友”,结果却身陷传销陷阱。不过,机智的小伙趁隙逃了出来。后来,溧水警方成功摧毁“贵州山霸”涉及溧水传销组织。更令人哭笑不得的是,案发后一名传销头目竟到派出所打探消息,结果被当场抓获。

今年6月26日零点左右,溧水县公安局110报警电话骤然响起:“我刚从传销窝点逃出来……”。永阳派出所民警火速赶往某小区附近,找到报警人褚某。原来10多天前,河南小伙褚某被“认识”一年多的“女网友”冯某骗到溧水某小区,身陷传销陷阱,他趁其他人睡觉的机会逃了出来。溧水警方接报后,成立专案组,经过一系列的摸排侦查后,于7月24日将该传销组织的两名“经理”和6名“主任”一举抓获,捣毁6个传销窝点,抓获33名参与传销者。

审查中,有传销头目交代称他

们的上线是一名20多岁的女青年,染黄头发,行踪诡秘,大家都喊她“王大园”,可能是此次被抓获的“经理”王某的女儿。警方调查发现,“王大园”26岁,确实是王某的女儿,在传销组织级别较高,为“四级经理”,现不知去向。

让人没想到的是,8月2日上午,一名外地口音的黄发女青年低头走进永阳派出所,鬼鬼祟祟地打探传销的消息,经甄别,此女子就是“王大园”,民警迅速将其抓获。至此,该传销组织在溧水的组织者全部落网。经查,他们从2011年开始,在溧水租用民房,对外称“贵州山霸科技有限公司”,通过网络聊天、电话联络等手段骗取亲戚、同学、网友的信任,以购买每份“产品”3900元的方式吸收他们加入“公司”,从事非法传销活动。 通讯员 汤来伉 现代快报记者 陶维洲

建国男科医院 夜门诊受追捧

工作繁忙、应酬多、经常熬夜加班、睡眠不足、都市快节奏的生活,让男人们很累。一旦遇上生病,更是让人筋疲力尽。挂号、就诊、取药等,一折腾就一个上午。为此,南京建国男科医院多年来坚持开设“男科夜门诊”,专为忙碌的都市男性而设,让男性朋友更好地关注自己的身体健康,及时诊治男科疾病。在以往节假日不休、周末门诊的基础上,将日常门诊时间延长至21:00。

近日,记者了解到南京不少综合医院也开展过“夜门诊”,但基本上都是只开放部分普通门诊,专家门诊少,导致市民普遍反应不好。于是记者驱车前往位于武定门的建国男科医院一探究竟。

“白天忙着工作,请假很不方便,所以选择夜间门诊。”来看夜门诊的小吴表示,单位上班实行指纹打卡,坐班时间不能溜号,请个事假病假的也很麻烦,建国男科医院的夜间门诊一直持续到晚上9点,而且晚上也有专家亲自坐诊,患者同样可以享受与白天一样的优质服务,非常方便。

夜门诊不仅方便上班族看病,还让他们不用再因为时间关系而不能及时就诊,避免小病拖成大病。“以前我的一位同事就因为一直忙于工作而疏忽了自己的身体,有一段时间过夫妻生活总是不成功,以为是最近工作忙压力大的原因,过段时间就好了,结果导致了严重的性功能障碍,给治疗增加了难度。”陈先生惋惜地说。

据建国男科医院业务总监苑章介绍:“作为南京第一家‘男科夜门诊’的医院,夜门诊期间医院科室均全面开放。通过对近千位患者调研,结果发现有60%多的病人觉得有必要设立晚间的夜门诊,我们希望为这部分白天没有时间到医院看病的城市男性提供保障。这也是我们多年来大力推行‘男科夜门诊’的初衷。” 张弛

看男科 到建国

专业值得信赖

南京建国男科医院 ——男人自己的医院——

读者热线: 025-52238888
网 址: www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

下关区读者问:我性生活时间较短,大概只有两分钟左右,尝试过多种补肾壮阳药物,但没有什么成效,导致现在很逃避性生活,该怎么办?

建国男科医院副主任医师丁学刚:引起早泄的原因有很多种,如包皮过长、前列腺炎、龟头神经敏感性强、心理因素等。早泄的治疗必须在进行相关检查、检测后,才能制定针对性的治疗方案,盲目用药是达不到治疗效果的。您可以来我院进行相关检测与评估,符合条件可以采用我院独有的男科先进技术“宋氏敏感早泄治疗术”治疗,该技术在我院临床应用以来已成功实施3万余例,积累了丰富的手术经验。

雨花区读者问:龟头只有在勃起时才能稍微露出来,正常状态下看不见。请问这是包皮过长吗?该怎么治疗?

建国男科医院副主任医师宋永胜:这是包皮过长,会妨碍阴茎发育,影响性生和谐,还会并发包皮龟头炎,严重者有致癌的危险,应积极行包皮环切术治疗。目前我院采用的“显微光波离子微雕术”是专门针对包皮过长、包茎等男性疾病的治疗。与以往普通传统包皮手术相比,在缝合方法上,采用了连续缝合或间断缝合,这样可以使创口愈合得更美观,且出血少、无痛苦、恢复快。

吞钥匙、钻车底 足足忙了三小时 黑车司机“演戏”



“黑车”司机张某躺在执法车前,阻挠执法 现代快报记者 顾炜 摄

昨天7:30,地铁一号线天隆寺站附近已进入早高峰模式,车多人多。

一辆牌号为苏A7S726的小面包车突然在车流中扭起了“S”,最后在车辆交汇后,被迫停下。这是一辆黑车,小小的车里塞了10个人。被逮后,黑车

司机张某就开始“表演”了:吞钥匙、撞玻璃、钻车底……从早上7:45一直折腾到10:40左右,还叫上了年迈的父母及老婆,大闹执法现场。在执法人员苦劝下,张某及家人终于“鸣金收兵”。

目前,交警部门加大了打击黑车力度,客管处、运管处及公

安等多部门联合执法,成立了6个大队,重点整治6个区域:中央门、火车站、桥北客运站片区;鼓扬线、新街口、山西路、大桥南路片区;中山陵、孝陵卫片区;南京南站,软件大道地铁站片区等。截至昨天,已有近40辆黑车落网。 现代快报记者 毛丽萍

国际品牌百思买移动今日九店同开,手机低价 99 元起

又一家国际零售品牌百思买移动(Best Buy Mobile)宣布进入南京市场,经营手机、平板电脑等个人移动产品。今天,百思买移动将在五星电器南京地区的山西路、新街口、珠江路、江东北路、迈皋桥、江浦、六合、高淳、江宁金箔路等9家门店中以“店中店”形式盛大开业。亚洲零售运营总监 Boyd Westover 用一口标准的普通话表示,“我们承诺向南京市民提供国际化的购物体验和最具竞争力的手机价格,欢迎市民来试玩、比价。”

8 国精英联手带来 欧美领先手机技术

据介绍,百思买移动是北美顶尖

手机零售品牌,目前在北美已经有1200多家门店。现在该品牌与五星电器合作正式进入中国市场。品牌管理层结合了世界范围内8个国家最好的手机零售精英,将把全球最先进的手机零售技术带给中国消费者。

中国的百思买移动店沿袭欧美基因,提倡体验式消费,产品采取开架陈列,真机出样率高达1/3以上,鼓励消费者试玩。除了最新、最全的手机外,还提供运营商、手机配件和服务的一站式购物体验。消费者可以在最短的时间内完成手机的选购、选号和运营商套餐选择,再到采购配件、数据转移与安装等,流程简单又省时。百思买移动的“蓝T恤”都是有员工,专业、热情,精通苹果、三星、

索尼各品牌热门机型,Android,iOS、Windows Phone 等各种手机操作系统,可以向消费者提供公正、无偏见的建议。

数百台特价手机 99 元起售

8月31日~9月2日开业庆典期间,百思买移动将向市场投放数百台特价手机,99元起售。这些特价机品质好,价格也远远低于网上商城和其他实体店,是为吸引人气特别准备,数量有限,消费者先到先得。Nokia 1010,原价239元,特价仅99元,限量300台;MOTO ME525,特价899元,限量35台;诺基亚C2-06(灰色),特价299元,限量20台;三星S5660(黑色)特价799元,限量24

台;三星5830(黑)特价1099元,限量35台。Boyd一再强调:“我们承诺有多少特价机就一定100%投放市场,绝不属于玩虚的。”

另外,活动期间指定机型手机再送手机充值卡,限量200张,先到先得;购iPhone系列手机赠手机保护壳;全场手机附件9折优惠。

购机 100% 有奖

最高中三星 GalaxyS III

8月31日~9月2日期间,消费者在百思买移动购买任何手机均可参与抽奖,100%有奖。一等奖为价值四千多元的三星新款手机 GalaxyS III(中奖顾客需缴纳个人所得税);二等奖为箭鱼头戴式防噪耳机/缤特力

蓝牙耳机;三四等奖分别为精美雨伞及购物袋。

今晚六点西祠团购双重补贴 300 元

今晚六点开始,百思买移动新街口店将与南京人气社区论坛西祠胡同举办网友团购会。西祠胡同报名网友凭短信到百思买移动新街口店(即五星电器新街口店)前200名可免费领取百思买移动100元手机现金券。同时前200名报名网友回收旧手机(任何旧手机均可)可参加“手机以旧换新”,西祠补贴200元现金券。这意味着消费者购买手机可在最低成交价的基础上最高再减300元。(以上活动详情请至门店咨询)。